

拼了

罗姆尼金里奇角逐南卡州
使浑身解数争关键性胜利



罗姆尼给南卡州女州长黑利送上生日蛋糕

美国南卡罗来纳州共和党预选当地时间1月21日打响，这场选举的结果对共和党总统提名战的走向具有至关重要的影响。参选人也使出各路竞选招数，在讨好选民的同时不忘给对手设局下套。

目前，马萨诸塞州前州长罗姆尼领跑选战，而国会众议院前议长金里奇势头强劲。美国公共政策民调所19日发布一项民意调查结果显示，金里奇在南卡罗来纳州以35%的支持率领先罗姆尼6个百分点。



金里奇在南卡州对选民发表演讲

A 招数一 巴结“地头蛇”

美国南卡罗来纳州共和党预选当地时间21日开始，如果目前处于领先地位的罗姆尼获胜，他将甩掉民意支持率排在第二的金里奇，为自己最终锁定共和党总统提名确立极大的优势。

1月20日恰好是南卡州印度裔女州长妮基·黑利的40岁生日。黑利在南卡具有很高的民望，也是罗姆尼的坚定支持者，多次呼吁该州选民在21日投票当天支持罗姆尼。她表示，这场预选是共和党总统提名战中“具有决定意义的一场……必须在南卡州提前结束党内较量（以准备对付民主党）”。

深知“地头蛇”的威力，罗姆尼20日在新闻发布会上专门设计了小环节，那就是为黑利州长庆祝生日。在电视镜头面前，他带头唱起《生日快乐》，并送上生日蛋糕。黑利也微笑着“投桃报李”，说“最想要的生日礼物就是看到罗姆尼成为总统”。

除了黑利的鼎力支持，弗吉尼亚州州长鲍勃·麦康奈尔当天早些时候也正式宣布将支持罗姆尼。

■花絮

行程安排“撞车”，金罗互不相让

据新华社电 美国总统选举共和党候选人金里奇和罗姆尼的竞选活动“撞车”，定于同月同日同时出现在同一家饭店，而两人谁也不肯“让座”。

南卡罗来纳州21日举行共和党总统候选人预选。按照各自竞选团队的安排，金里奇和罗姆尼定于美国东部时间21日10时45分出现在格林维尔市

B 招数二 看谁交税多

两位州长的支持对罗姆尼的选情都是强心剂，他目前正面来自金里奇的严峻挑战。美国媒体分析认为，共和党预选较量实际上就是在罗姆尼和金里奇之间展开。

金里奇当地时间19日公布了自己的纳税报告，显示他和妻子2010年收入约310万美元，捐了8.1万美元做慈善，纳税约99.5万美元。金里奇阵营强调，金里奇的所得税税率为32%，这与罗姆尼形成强烈对比。

罗姆尼是美国著名的富豪，他一直没有公布自己的纳税报告，只透露自己的税率大概是15%，具体的明细要在2012年4月才公布。15%的税率远低于美国大多数工薪阶层，这表明罗姆尼的多数收入来自投资。

金里奇19日晚在CNN举办的南卡州辩论会上就此问题向罗姆尼发问：“如果报税单上有何问题，我们最好在党内提名前就搞清楚。如果什么问题也没有，你为何不公布？”罗姆尼则淡淡地回应说：“我不会为了自己的成功而内疚。”

C 招数三 翻陈年老账

罗姆尼阵营也毫不示弱，要求金里奇公布自己1997年接受众议院道德委员会调查时的更多细节。金里奇当年存在使用政治捐款不当的行为，并因此被众议院调查，其信誉严重受损。有关此事，美国国会已经给出了可以在网上查阅的报告，但罗姆尼要求金里奇提供更多的细节，并质疑他存在道德瑕疵，不具备担任总统的素质。

D 招数四 比拼媒体牌

在19日由CNN举办的南卡州辩论中，主持人约翰·金第一个提问就质疑金里奇的婚姻道德。金里奇则严厉谴责“大多数新闻媒体具有破坏性、恶毒和负面的本性”。

但第二天他就迅速跟记者拉近关系，在南卡州的选举中跟随记者开玩笑，非常随和。

跟金里奇的圆滑相比，罗姆尼对媒体的态度则要拘谨很多。他在19日在竞选途中停在一家烧烤店门口，跟支持者见面。他的随从称访问烧烤店不是官方活动，不准记者报道。有记者事后抱怨罗姆尼对记者不够友善。 董玮（中国日报）

普京再显男子气概 超大杯啤酒看球

据英国《每日邮报》1月20日报道，日前在圣彼得堡举行的一次庆祝活动上，俄罗斯总理普京再次彰显了他的男子气概，与友人们一边观看足球比赛，一边痛饮超大杯啤酒。

19日，俄罗斯足球协会在其诞生地圣彼得堡庆祝成立100周年。普京与国际足联主席布拉特、欧足联主席普拉蒂尼和球迷们共同参加了这次庆典活动。

现场的照片显示，普京和朋友们坐在桌子前，一边享用着美食，一边愉快地交谈，墙上挂着的液晶电视播放着精彩的足球比赛。而谈到兴起时，普京就举起手中的超大啤酒杯豪饮。

由于俄罗斯禁止在足球场贩卖啤酒，当有球迷问到他和布拉特如何看待此事以及是否可以取消该禁令时，他答道：“制定该禁令是出于非常好的初衷

……好吧，我们会重新思考这一禁令。”而布拉特则说，他深知啤酒对球迷的重要性，“啤酒就像生命的一部分”。

在谈到如何避免酗酒时，普京向饮酒者提出了一些有趣的建议：“一旦你已经喝了3升酒，你就应该停下来了。”

有媒体分析，普京此举意在稳定和支持度，为第三次竞选总统造势。 欧叶（中国日报）



普京举起手中的超大啤酒杯

美军太平洋舰队新司令走马上任



塞西尔·黑尼上将 新华社 / 路透

据新华社电 美军太平洋舰队20日在夏威夷珍珠港基地举行仪式，塞西尔·黑尼上将正式就任舰队司令。

黑尼说，他将在前任帕特里克·沃尔什打造的基础上继续努力，与美军其他兵种以及美国盟友密切合作。大约900人出席职务交接仪式。

出任太平洋舰队司令前，黑尼为美军战略司令部副司令，曾指挥一支潜艇编队，为阿富汗战争提供支援。

太平洋舰队为美军驻亚洲太平洋主要作战力量，下辖美海军第三舰队和第七舰队，辖区覆盖太平洋和印度洋海域，司令部设在珍珠港。

美联社提供的数据显示，太平洋舰队装备包括数艘航空母舰在内的180艘舰船、大约2000架作战飞机以及海军士兵、海军陆战队员和文职人员12.5万人。

■相关新闻

美防长称： 美军必须维持 世界最强地位

据新华社电 美防长帕内塔20日表示，为维护美国的世界领导地位和应对其面临的各种“威胁”，美必须维持一支世界上最强大的军队。

帕内塔当天在马里兰州一个海军基地发表演讲称，“美军是世界上最强大的军队，且必须保持这个地位。我们绝对不会从保持世界最强大军队的立场上退却。如果我们要应对那些威胁，如果我们要继续担任世界领袖，那么我们就必须维持我们的军事实力。”

美拟关闭驻叙使馆

据新华社电 美国国务院20日警告，如果叙利亚安全局势持续恶化，美方将考虑关闭驻叙利亚大使馆。

这一美国政府外交机构当天发表声明，称叙利亚首都大马士革“安全形势持续恶化，近期接连发生汽车炸弹袭击”，美使馆人员人身安全受到威胁。声明说，白宫已经要求叙政府为美使馆提供额外安全保护措施，“叙利亚正考虑这一请求”。

萨利赫获全部豁免

据新华社电 也门议会21日投票通过《豁免权法》，也门总统萨利赫获得全部司法豁免权。

根据《豁免权法》，所有与萨利赫共事的人员也同样获得豁免权。

当天，也门议会还正式提名也门副总统哈迪为朝野两党的共同候选人，参加将于2月举行的总统选举。

2011年11月23日，萨利赫在沙特阿拉伯首都利雅得签署了海合会调解协议。12月7日，也门新的联合政府成立。

英封杀伊朗电视台

英国电信监管当局20日停播伊朗新闻电视台的节目，而后者称禁播出于政治动机。

英国电信局认定伊朗新闻电视台违反运营管理规定，决定吊销这家伊朗机构的执照。按照电信局要求，英国天空电视台20日中断新闻电视台节目的卫星信号。英外交部声明：“英国电信局独立于政府。政府与（禁播）决定没有关联。”惠晓霜（新华社）